

Развлечение в средней группе «Космическое путешествие».

День сегодня не простой,
Это в мире знает каждый.
Впервые в космос полетел
Человек с Земли отважный.

12 апреля в средней группе прошло спортивное развлечение, посвящённое Дню космонавтики. Детей ждали интересные испытания. Как космонавты, они прошли «предполётную» физическую подготовку – это были зарядка и тренировочные упражнения. С азартом дети приняли участие в стилизованных эстафетах: конструировали космические корабли, передвигались на луноходах, «стартовали» в ракетах со своего космодрома. Именно «космическая» музыка помогла детям представить себя настоящими космонавтами.

Ребята с удовольствием играли в предложенные игры: «Собери кометы», «Займи ракету», «Полёт на луну», «Спаси космонавта», отгадывали загадки.

Очень много интересного о космосе ребята узнали от своих воспитателей. Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного.